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DOMES SĒDES PROTOKOLA Nr. 3 PIELIKUMS 

 

2026. gada 25. februāris   

LĒMUMS Nr.31 

 Par Mārupes novada pašvaldības pirmsskolu izglītības iestāžu pirmsskolas grupu darbu 

2026.gada vasarā 

Pamatojoties uz Mārupes novada pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu vadītāju 

ierosinājumu un uzklausot Mārupes novada pašvaldības Izglītības, kultūras un sporta pārvaldes 

vadītājas Lienes Šmites ziņojumu par nepieciešamību organizēt Mārupes novada pašvaldības 

pirmsskolas izglītības iestāžu (turpmāk - pirmsskolas izglītības iestādes) pirmsskolas grupu darbības 

nepārtrauktību laikā no 2026.gada 1.jūnijam līdz 2026.gada 31.augustam, kad pirmsskolas izglītības 

iestādēs plānots noteikt slēgšanas periodu, ne ilgāku kā līdz četrām kalendārajām nedēļām, lai 

sagatavotos jaunam mācību gadam, kā arī, lai nodrošinātu racionālu un lietderīgu Mārupes novada 

pašvaldības līdzekļu izmantošanu, atbilstoši Pašvaldību likuma 4.panta pirmās daļas 4.punktam un 

10.panta pirmās daļas 21.punktam, Izglītības likuma 17.panta pirmajai daļai un 18.panta otrās daļas 

3.punktam, kā arī ņemot vērā Izglītības, jaunatnes un sociālo lietu komitejas 2026.gada 18.februāra 

atzinumu pieņemt iesniegto lēmuma projektu “Par Mārupes novada pašvaldības pirmsskolu 

izglītības iestāžu pirmsskolas grupu darbu 2026.gada vasarā”, atklāti balsojot ar 16 balsīm „par” 

(Andris Puide, Ira Dūduma, Renārs Freibergs, Edgars Jansons, Edgars Jākobsons, Oskars Jonāns, 

Valdis Kārkliņš, Andrejs Kirillovs, Jānis Lagzdkalns, Arnis Priediņš, Kristaps Purviņš, Guntars 

Reika, Guntis Ruskis, Oļegs Sorokins, Uģis Šteinbergs, Gatis Vācietis), „pret” nav, „atturas” nav, 

Mārupes novada pašvaldības dome nolemj: 

 

1. Uzdot Izglītības, kultūras un sporta pārvaldei: 

1.1. sadarbībā ar pirmsskolas izglītības iestāžu vadītājiem sagatavot plānu, kādā tiks 

nodrošināta pirmsskolas grupu darbības nepārtrauktība no 2026.gada 1.jūnija līdz 

31.augustam, nosakot pirmsskolas izglītības iestādes darbības pārtraukšanu ne ilgāku kā 

līdz četrām kalendārajām nedēļām (izņemot Mārupes pamatskolas pirmsskolas grupas), 

pēc nepieciešamības nodrošinot pirmsskolas grupu izglītojamo pirmsskolas izglītības 

programmas apguvei citā pašvaldības pirmsskolas izglītības iestādes dežūrgrupā, un 

iestādes sagatavošana jaunam mācību gadam; 

1.2. informēt Centrālās pārvaldes Sabiedrības informēšanas un mārketinga nodaļu par Mārupes 

novada pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu pirmsskolas grupu darbu 2026.gada 

vasarā nodrošinot informācijas publicēšanu pašvaldības tīmekļvietnē www.marupe.lv. 

2. Izpilddirektora vietniecei izglītības, kultūras un sporta jautājumos izdot rīkojumu saskaņā ar 

Izglītības, kultūras un sporta pārvaldes iesniegto plānu pirmsskolas grupu darbības 

nepārtrauktības nodrošināšanai. 

 

Pašvaldības domes priekšsēdētāja 1. vietnieks 

attīstības, īpašumu, infrastruktūras un drošības jautājumos                              Andris Puide 

 
Sagatavoja Izglītības, kultūras un sporta pārvaldes  

vadītāja L. Šmite   
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